
DLNA

HDMI

1 スマートフォンまたはタブレット
端末を準備する。
802.11 a/b/g/n いずれかの無線LAN規
格に準拠したスマートフォンまたはタブ
レット端末がご使用できます。
* 対応OS: Android 2.3.x、3.x、4.x 
 iOS 6.0以上

テスト済みのスマートフォン、タブレット端
末の一覧は、サポートウェブサイトでご確認
いただけます。

http://www.sony.jp/support/pcstation/

2 スマートフォンやタブレット端末
にPCS Managerをインストール
する。
Google PlayまたはApp Storeにアクセス
PCS Managerを検索、インストールしま
す。

お使いのスマートフォンまたはタブレットがNFC
に対応している場合、ワンタッチでインストール
ができます。

NFC機能対応のスマートフォンまたはタブ
レット端末をPCSの右角のNマーク（NFC
タッチポイント）にタッチしてください。

タッチした端末が自動でGoogle 
PlayのPCS Managerアプリケー
ションページにアクセスします。

NFC対応スマートフォンまたはタブレット端末の
一覧は、サポートウェブサイトでご確認ください。
http://www.sony.jp/support/pcstation/

アプリをインストールする

LLS-201

転送する
ワンタッチでワイヤレス
バックアップ。
さまざまな機器で撮影した
写真・ビデオもしっかり保
存、一元管理します。

見る
フルHD（ 1080/60ｐ
対応）の映像を、HDMI
端子から出力します。
ビデオ形式を変換し、
スマートフォンやタ
ブレット端末で見ら
れるようにします。
（AVCHD→MP4）

シェアする
写真やビデオをクラウドにアップロードし
ます。

Step1 準備する

パーソナルコンテンツステー
ション（PCS）の電源を入れる

Step2 お使いのスマートフォンまたはタブレット端末からPCSにアクセスする

このたびはソニー製品をお買い上げ
いただきありがとうございます。
このガイドをよくお読みのうえ、 
正しくお使いください。

オプション 1：
Android機器をお使いの場合

オプション 2：
iPhoneまたはiPadをお使いの場合

4-432-958-06 (1)

1 付属のACアダプターを接続する。

AC アダプター (付属)

コンセントへ

2 （電源）ボタンを押す。

イルミネーションLEDが白く点滅します。

PCS底面の表示について



 PCSの操作をスマートフォンやタブレッ
ト端末で行うことができます。 
PCS底面にあるラベル内のIDとパスワー
ドは“Step2 お使いのスマートフォンまた
はタブレット端末からPCSにアクセスす
る”で使用しますので、下記枠内に書き込
んでください。

SSID

DIRECT- -PCS

パスワード

 PCS底面の2次元コードを読み取り、アプ
リをインストールすることもできます。

1 スマートフォンまたはタブレット
端末の設定アイコンをタップし
て、Wi-Fiをオンにする。

2 Wi-Fi設定画面で、“Step1 準備す
る”の「パーソナルコンテンツス
テーション（PCS）の電源を入れ
る」でメモしたPCSのSSIDを選択
する。

Wi-Fi

Wi-Fi設定

Bluetooth

Bluetooth設定

VPN設定

モバイルネットワーク

デザリングとポータブルホットスポット

無線とネットワ クの設定

機内モード
ワイヤレス接続をすべて無効にする

ワイヤレスアクセスポイントを設定する

接続、端末名、検出の許可を設定する

VPNを設定および管理する

携帯のデ タ通信をUSB経由で、またはポ
タブルWi Fiアクセスポイントとして共有する

MyHomeRouterに接続しました

B uetoothをONにする

Wi-Fi

MyHomeRouter

ABC123456

DIRECT-@@-PCS

AAAAAA

000000

Wi Fi設定

ネットワークの通知

Wi Fiネットワ ク

WPA/WPA2 PSKで保護

WPA/WPA2 PSKで保護

WPA/WPA2 PSKで保護

オ プンネットワ クが利用可能な時
に通知する

接続されました

WPA/WPA2 PSKで保護

MyHomeRouterに接続しました

3 パスワード*を入力し、［接続］を選
択する。
* ラベル内のパスワードをご使用ください。

4 接続を確認する。

Wi-Fi

MyHomeRouter

ABC123456

DIRECT-@@-PCS

000000

Wi Fi設定

ネットワークの通知

Wi Fiネットワ ク

WPA/WPA2 PSKで保護

オ プンネットワ クが利用可能な時
に通知する

接続履歴あり、WPA/WPA2 PSKで保護

接続されました

DIRECT @@ PCSに接続しました

選択したSSIDの下に“接続されました”
が表示され、画面上部に が表示された
ら接続が完了です。
本機とお使いの機器が無線LANで接続さ
れます。

1 スマートフォンまたはタブレット
端末の設定メニューからWi-Fiを
オンにする。

2 Wi-Fi設定画面で、“Step1 準備す
る”の「パーソナルコンテンツス
テーション（PCS）の電源を入れ
る」でメモしたPCSのSSIDを選択
する。

設定

機内モード

Wi Fi My Home Router

Bluetooth

オフ

オフ

一般

サウンド

明るさ /壁紙

おやすみモード

通知

オフ

プライバシー

iCloud

Wi-Fi

Wi Fi

ネットワークの選択

My Home Router

オン

ABC123456

DIRECT @@ PCS

000000

AAAAAA

DEFGH789

XXXXXX

EEEEEE

CCCCCC

設定

3 パスワード*を入力し、［接続］を選
択する。
* ラベル内のパスワードをご使用ください。

4 接続を確認する。

Wi-Fi

Wi Fi

ネットワークの選択

My Home Router

オン

ABC123456

DIRECT @@ PCS

000000

設定

選択したSSIDの左側にチェックマーク
が付き、画面上部に が表示されたら接
続が完了です。
本機とお使いの機器が無線LANで接続さ
れます。

5 ホーム画面でPCS Managerアイ
コンをタップする。

Step 2
お使いのスマートフォンまたはタブ
レット端末からPCSにアクセスする

Step 3
写真やビデオを 
転送して再生する

Step 1
準備する

パーソナルコンテンツステーション™

クイックスタートガイド

クラウド

5 ホーム画面でPCS Managerアイ
コンをタップする。

6 ［接続］または［  ］をタップす
る。
MyPCSに接続できない場合は、［  ］*を
タップし［ヘルプ］に接続してください。

MyPCS

接続

パスワード設定を促す画面が表示されま
す。［OK］をタップし、あとで設定してく
ださい。

0
Fri 515032013

0%

接続完了です。

“Step3”へ進
んでください。

* Android機器の［  ］表示につ
いて
一部のAndroid機器では［  ］が画面に表れま
せんので、代わりに画面外側のメニューキー
を押してください。

6 ［接続］をタップする。
MyPCSに接続できない場合は、[ヘルプ]
をご覧ください。

MyPCS

接続 ヘルプ

コンテンツ保護のためのパスワードを設
定する画面が表示されます。あとで設定
することもできます。

1503
Fri

2013
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接続完了です。

“Step3”へ進
んでください。

© 2013  Sony Corporation   Printed in China 



ホームネットワークへ接続した場合：
インストールしたPCS Managerアプリの
画面上で［  ］ *または［  ］をタップし、
［ヘルプ］を選択する。

ホームネットワークへ接続していない
場合：
下記のURLからアクセスする。
http://rd1.sony.net/help/pcs/201/jp/

ヘルプガイドの主な項目
ˎ 写真、動画の転送

ˎ 転送した写真、動画の再生

ˎ トラブルシューティング

1 再生したい写真やビデオを選択す
る。

150 150Latest imported image

再生します。

75%

オプション2：
アプリから接続
WPSボタンを使わない方法です。

1 ［  ］ *または［  ］をタップし、［設
定］を選択する。

2 ［無線LAN］を選択する。

3 ［インターネット接続］以下のSSIDの
中からご家庭の無線LANルーターの
SSIDを選択する。

4 必要があればパスワードの入力などを
行い接続する。

5 ネットワーク構成の変更のメッセージ
を確認する。
［OK］を選ぶと接続が開始されます。 
接続のためにおよそ2分間待ちます。

Step3 写真やビデオを転送して再生する

1 Android機器をお使いの場合は 
［  ］ *をタップし、［PCSへ転送］を
選択する。 
iOS機器をお使いの場合は［  ］
をタップし、［カメラロールから転
送］を選択し、手順3へ進む。

2 転送元として［スマートフォン/タ
ブレット］を選択する。

3 ［画像を選択］を選択する。
転送する画像をタップして選び、［OK］ま
たは［コピー］をタップしてください。

キャンセル

新しい画像を転送する

画像を選択

全選択 全選択解除

初回の [新しい画像を転送する ]では全ての画像を

転送するのに xx時間以上かかる場合があります。
2回目以降は新しい画像だけが転送されます。
*写真 xx GBを転送する場合

キャンセル OK

新しい画像を転送する

画像を選択

全選択 全選択解除

DSC000 PG

Feb  12
DSC00002 JPG

Apr 28 2012
DSC00003 PG

May  1 2012
DSC00004 JPG

May  3 2012

DSC00005 JPG

May  4 2012
DSC00006 PG

May  5 2012
DSC00007 JPG

May 15 2012
DSC00008 JPG

May 10 2012

転送完了です。

150 150Latest imported image

ˎ パーソナルコンテンツステーションは、ソニー
株式会社の商標または登録商標です。

ˎ Android、およびGoogle PlayはGoogle Inc.の
商標です。

ˎ iPhone、iPadは米国および他の国々で登録さ
れたApple Inc.の商標です。

ˎ App StoreはApple Inc.のサービスマークで
す。

ˎ Wi-Fi®およびWi-Fi Alliance®は、Wi-Fi 
Allianceの登録商標です。

ˎ Wi-Fi Protected Setup™は、Wi-Fi Alliance
の商標です。

ˎ DLNA and DLNA CERTIFIED are trademarks 
and/or service marks of Digital Living 
Network Alliance.

ˎ HDMI、HDMI High-Definition Multimedia 
Interface、およびHDMIロゴは、HDMI 
Licensing LLC の商標もしくは米国およびその
他の国における登録商標です。

ˎ“N-Mark”ロゴは、米国およびその他の国にお
けるNFC Forum, Inc.の商標もしくは登録商標
です。

ˎ“AVCHD”および“AVCHD”ロゴは、ソニー株式
会社とパナソニック株式会社の商標です。

ˎ その他本書で使用されている製品名、商品名、
サービス名等は各社、各団体の商標または登録
商標です。 
なお、本文中ではTM、Ⓡマークは明記していま
せん。

ヘルプガイドについてホームネットワークに接続する

写真やビデオをPCSへ転送する 転送した写真やビデオを 
再生する

お使いのスマートフォンまたはタブレット端末が
NFC機能に対応している場合は、「新しい画像の転
送」がワンタッチでできます。

タッチした端末が、選択されたタス
クを自動で実行をします。

1 ［  ］*をタップし、［設定］を選択す
る。

2 ［NFC］を選択する。

3 一覧から必要なタスクを選択す
る。
ˎ アプリを起動する。

ˎ アプリを起動し、新しい画像を転送
する。（ワンタッチバックアップ）

NFC機能対応のスマートフォンまたはタブ
レット端末をPCSの右角のNマーク（NFC
タッチポイント）にタッチしてください。

ヘルプガイドにアクセスする

 PCSを無線LANルーターに接続す
る

 お使いのスマートフォンまたはタ
ブレット端末を無線LANルーター
に接続する

オプション1：
Wi-Fi Protected Setup（WPS）ボタンを
使って接続

1 イルミネーションLEDが水色で点滅す
るようになるまでPCSのWPSボタン
を押し続ける（約5秒）。

2 2分以内に無線LANルーターのWPS
ボタンを押す。

3 接続が完了するとイルミネーション
LEDが水色の点滅から点灯に変わりま
す。

無線LANルーターのWPSボタンの位置について
は、お使いの無線LANルーターの取扱説明書をご
覧ください。

ご注意
ˎ WPS接続に失敗した場合は、ヘルプガイドをご
覧ください。

1 Wi-Fi設定画面で、お使いのネット
ワークルーターのSSIDを選択する。

Wi-Fi

Wi-Fi設定

Bluetooth

Bluetooth設定

VPN設定

モバイルネットワーク

デザリングとポータブルホットスポット

無線とネットワ クの設定

機内モード
ワイヤレス接続をすべて無効にする

ワイヤレスアクセスポイントを設定する

接続、端末名、検出の許可を設定する

VPNを設定および管理する

携帯のデ タ通信をUSB経由で、またはポ
タブルWi Fiアクセスポイントとして共有する

DIRECT @@ PCSに接続しました

BluetoothをONにする

Wi-Fi

MyHomeRouter

ABC123456

DIRECT-@@-PCS

AAAAAA

000000

Wi Fi設定

ネットワークの通知

Wi Fiネットワ ク

WPA/WPA2 PSKで保護

WPA/WPA2 PSKで保護

WPA/WPA2 PSKで保護

オ プンネットワ クが利用可能な時
に通知する

接続履歴あり、WPA/WPA2 PSKで保護

接続されました

D RECT @@ PCSに接続しました

2 必要があればパスワードを入力し、［接
続］を選択する。

3 ホーム画面でPCS Managerアイコン
をタップする。

ホームネットワークに接続をすると以下のことが行えるようになります。

ˎ 写真やビデオのシェア

ˎ ソフトウェアやアプリのアップデート

ˎ Online Helpの利用 

ˎ TVとのDLNA 接続

4 ［接続］または［  ］をタップする。

MyPCSに接続できない場合は、［ヘルプ］をご
覧ください。

MyPCS

接続

100 100

接続完了です。

ご注意
ˎ 手順4でMyPCSが表示されなければ接続に失敗
しています。PCSのRESETスイッチ（DC入力端
子と同じ面にある）を先の細いもので5秒以上
押し、Step2から始めてください。

PCS Manager画面表示につ
いて
本書で使用している画面表示は変更されるこ
とがあります。

* Android機器の［  ］表示につ
いて
一部のAndroid機器では［  ］が画面に表れま
せんので、代わりに画面外側のメニューキー
を押してください。


